



## I 来香港，寻味生活质感之美

生活，从来都应认真对待。每一次的精心挑选，带来的都应该是更多一份的愉悦享受；每一次的期待之旅，收获的亦应是充盈身心的幸福之感。寒冬时节，寻求温暖的目的地来一次休闲品质之旅，是对自己忙碌一年的犒赏，也是追求精致人生的一种体现。

香港，荟萃世界美食与全球商品，旅游产品优质成熟，零售、餐饮服务专业，来这里，放心消费，轻松收获质感出游的各种乐趣。

为了切合消费者寻找生活质感的需求，香港旅游发展局自1999年起推行“优质旅游服务”计划，帮助游客轻松识别值得信赖的零售商铺、餐馆和住宿服务，同时提供丰富多样的高品质旅游选择，有效保障赴港游客品质游的需求。

### I 香港 成就美的化身

旅行可以让人身体得到调息，让心灵感受舒泰，让人重新焕发神采。在香港，以放松的心情溜达于熟悉的街角，找一家知名的粥面店家，来一碗皮蛋瘦肉粥，清洗一下过劳的肠胃。又或者来到诱人的甜品店，来一份滋补的双皮奶、芝麻糊，养养颜，润润肺。如果想以食疗养生，香港的龟苓膏、火麻仁都是下火清热的佳品。香港的老字号食店，各自有留存已久的自家配方，能令你的胃和心灵都得到莫大满足。



如果想把滋养行动延续，还可以在香港各大商店寻找燕窝、鹿茸、海参等优质又珍贵的天然食材。香港拥有优质旅游服务计划认证的燕窝参茸店，都出售经过严格检查、确保质量的产品，这里可以找到性价比很高的优质材料。店家对产品的熟悉，足以为你提供专业的意见，让自己和家人的健康得到最佳保障。



内在得到调息，外在的装扮也不容忽视。不论你是俊男还是美女，是人妻还是职场精英，装扮自己，让自己信心满满，让别人眼前一亮，何乐而不为？香港有各式各样的购物体验。一站式的购物商场、百货公司，琳琅满目，应有尽有。大街小巷的商铺林立，喜欢走在潮流尖端、与众不同的小众设计，又或喜欢优雅帅气的正装打扮，总能找到合心意的选择。香港的美妆护肤品牌更是集欧美、日韩之大成，没有你找不到的，只有你不知道的。

在香港多姿多彩、五光十色的橱窗面前，特别吸引人目光的还有那些闪闪发亮，光彩夺目的钟表美钻。香港的珠宝首饰店林立，而且大连锁名店基本上都是优质旅游服务计划旗下的会员，黄金、钻石饰品的设计优雅与时尚兼备，品质更是世界上首屈一指。你还可以跟专业的店员一起挑选适合自己款式的饰品，研究挑选优质产品的窍门和技巧，学习保养贵重商品的好方法。



### I 香港 精致的精神文明

在香港这样的国际大都会，是认识中西荟萃的文化、寻找独特潮流、质感生活的好地方。走在香港各大博物馆、展览场地，当然可以欣赏世界各地的文化、艺术展览，但香港很多的购物商场也是流行文化传播的重要基地。香港九龙几个大型购物中心，除了集合了各家优质旅游服务计划认证的商户食店，提供舒适的购物环境和良好的服务，还会定期举办创意十足的展览，消费者和旅客在尽情享受物质文明之余，也可以为心灵补给一下。

香港还有很多生活创意的商店，囊括世界各地的生活商品、家居摆设以及日常小玩意，林林种种，丰俭由人。如果对香港自创品牌更感兴趣，中、上环一带是新一代香港年轻设计师创意的温床；香港·设计廊则是香港驰名设计品牌的总汇。香港的大型图书、影音店，把中外古今的文艺、娱乐、消闲阅读、知识教育分门别类，是注重生活质量的消费者重要的精神粮仓。

香港不单纯只是一个可以让游客在旅途上尽情消费购物、满足味蕾的地方。香港对市场的监管，对零售、餐饮、服务行业的支持和维护，也足以保障消费者和旅客在旅程中获得极好的满意度。香港的优质旅游服务计划旗下超过8000多家认证的商铺，经过针对环境、产品、销售过程、员工及运作系统五个项目的评核认证后，均可以在门店当眼处张贴一个由优字和Q字组合而成的优质旅游服务计划认证商户的标示。来到这些商店享受服务，一定不会令你失望。



### I 优质旅游服务计划：

香港旅游发展局推行的“优质旅游服务”计划，获得认证的商户必须通过每年严谨的评审，以确保产品和服务达到“明码实价、资料清晰、优质服务”的标准，令旅客享受到极佳的消费保障。

旅客在出发前可以前往苹果和安卓平台下载“香港·优惠”App，或是到支付宝钱包App添加“香港·优惠”生活号，轻松获取香港餐饮、零售、商场所提供的优惠券。还可下载“香港·我的智游行程”App，随时随地定制专属的香港旅程。信赖香港旅游发展局，选择“优质旅游服务”计划认证商家，让您的香港之行更加轻松完美！

@香港旅游发展局 新浪微博官方账号

微信搜索“香港旅游发展局” 公众平台订阅号



“香港·我的智游行程”App  
—随时随地定制并分享在港行程，查看旅游达人的精彩推荐



获取人气和最新香港精选优惠  
—登录支付宝钱包手机App，添加“香港·优惠”生活号